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Un pécheur _ précipite au bord de I'eau. * 32:3=__ r e 5:l0=_
e 120:4= r e 2:100=

___ passionné attendait depuis plusieurs jours
I'ouverture de la péche. Il __ prépare silencieuse- | |¢ 200:5= + o 12:10=
ment. Son matériel renouvelé est posé sur __ | |, 204.5- ¢ e 12:100=
I i r 1 s —_—
I;:)Ia‘c.e\au qu 1!IV|ent diccheterlet |I_dme‘i d?a ‘dans . 5= P e 325:10=
e slege qu'il ne quittera us pendaan usieurs
heuregs q : gt | B o 6400:8= 1 e 2056:100=
e 300:5=  r e 6:1000=
e 779:7= T e 927:1000=
Vocabuldaire , -
Nuxerabion : pécompose selon le modéle.
Trouve l'intrus dans les listes de mots et surligne-le.
e terrain — souterrain — terrier — terrible - atterrir * 12 300/=10°00G+2000+300
e chaudiére — chaleur — chaumiére - réchauffer s BQe020=
. 1 00 =
¢ logique — loger — logement — logeuse - loge - LO0rEee
; 640 200 =
¢ vendre — vendeuse — revente — vente - ventiler '
; ; 107 009 =
e couleur — couleuvre — bicolore - coloration '
e 60402-=
e lire — lecture — lisible — illisible —liberté - lecteur
« 170090:=
¢ planche — planteur — replanter — transplanter - plant
» 6000402 =
o doigt — devoir — digital — doigté — digicode - digitigrade

Congugerison - écris ce texte au Futur simple.

Je (prendre) mon vaisseau spatial,
(s’envoler) et (se poser)
sur ma planéte préférée. J'y (voir) des étres
différents, des étres qui (ressembler) a -
des rochers en suspension. lls (briller) de
mille couleurs. Leur langage (se décliner) en

nuances multiples et leur chant mélodieux
(vibrer) dans les canyons dorés. .
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Je Cig

Afin de pouvoir profiter des soldes, Léo,

1. Quelle est la remise* qui a été faite
sur le premier lot d'enceintes ?

2. Quelle est la remise qui a été faite

qui a besoin de changer sa télévision et
les enceintes pour avoir un beau son surround, pénétre d’'un
pas décidé dans le rayon vidéo et multimédia du magasin du
centre commercial de son quartier avec ses 1500 €.

Il se trouve face a une superbe 1v ak qui correspond tout a
fait a ce qu’il cherche. Cette télévision est passée de
1599,99€2a1248,95¢€.

Pour les enceintes, il hésite entre deux lots de cing
enceintes. Le premier lot, qui était vendu a 399,49 €, est
vendu 259,29 €.

Quant au second lot vendu 252, 79 € était proposé au prix
de 409,19 €.

Léo repart satisfait de ses achats, méme s’il a du mal a tout
mettre dans la voiture.

sur le deuxiéme lot d'enceintes ?

3. Combien colite le lot TV 4K et le 1*" |ot
d'enceintes ?

4. Combien colite le lot TV 4K et le 22™ |ot
d'enceintes ?

(* réduction du prix)
Jer echerchg

Dans ce texte:

1. Reléve le dernier déterminant du texte :

(CAwR

2. Releve un homonyme de « quand » :

3. Reléve le premier adjectif qualificatif :

Pourquoei Léo est-il satisfait ef ennuyé avec ses achats ?

(Réponds en rédigeant des phrases complétes.)

Quel est le lot qu’il a acheté (Explique pourquoi) ?

Indique si les prix suivants datent d’avant les soldes ou non. Ecris « IVeINE » ou « pendan® ».

2y

C(_

1. 1599,99 €:
2...1.248,895 €
3. 259,29€:
4. 409,19¢€:
5. 399,49¢€:
6. 252,79€:
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